

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výhledy Barrandov návrh BOZP
Jméno autora:	Anastasiia Startceva
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K122 – Technologie staveb
Oponent práce:	Ing. Jiří Maňák
Pracoviště oponenta práce:	Maxprogres, s.r.o., Slapská 1, Praha 10

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce požaduje od studenta aktivní přístup týkající se získání znalostí, povědomí a praktické aplikace předpisů a problematiky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Bakalářská práce svým obsahem, včetně praktické části splňuje zadání. V teoretické části jsou sepsány základní právní předpisy, jsou popsány jednotlivé pojmy a požadavky na vypracování dokumentace BOZP .	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
V praktické části bakalářské práce lze vysledovat dostatečné znalosti dané problematiky. S využitím dostupných zdrojů (datasheety technologií bezpečnostních pomůcek, normy, vyhlášky, atd.) je zřejmé, že studentka zvolila přístup k problematice BOZP dle požadavků odpovídající legislativou. Dále je zřejmé, že problematiku výpočtu nebezpečí úrazů na pracovišti, hrozící nebezpečí a z toho plynoucí ochranná opatření pochopila.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
V rámci výkresové části musím vyzdvihnout grafickou úpravu projektové dokumentace, dosahující profesionální úrovně. Oceňuji, že jsou dodrženy všechny náležitosti, týkající se předpisů (umístění informačních tabulek, ochranných opatření jako jsou zábradlí, označení míst s nebezpečím pádu, atd.). Rozsah textové praktické části doplňuje grafickou část dle požadavků vyhlášky. Technická zpráva obsahuje všechny údaje nutné k úspěšné realizaci díla.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Z textu bakalářské práce je evidentní, že studentka je cizinka a i přes zjevnou snahu o její napsání spisovnou češtinou, bohužel obsahuje mnoho jazykových chyb. Odhlédneme-li od tohoto nedostatku, lze konstatovat, že způsob uvádění citací a jejich implikace do praxe je v pořádku, práce je členěná srozumitelně a přehledně.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Z pohledu oponenta mohu posoudit pouze výběr pramenů použitých k tvorbě práce, které shledávám dostatečné a výběr informací použitých v práci za dostatečný.	

Další komentáře a hodnocení

Jak jsem uvedl v části Odborná úroveň je praktická část práce na standardní úrovni.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uved'te případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Celková úroveň práce je standardní.

- Kdo a jak často musí projít školením BOZP?
- Je zaměstnanec povinen podrobit se zjištění, zda požil alkoholický nápoj nebo drogu?
- Jaké OOPP budou na Vámi popisované stavbě používány nejvíce?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 30.1.2018

Podpis: